

Рекомендаційний лист

Сучасний етап розвитку суспільства, впровадження у діяльність бібліотек нових інформаційно-комунікаційних технологій, трансформація публічних бібліотек у інформаційно-комунікаційні та соціокультурні центри, центри надання культурних послуг та центри розвитку громад, вимагає від бібліотечних працівників постійного саморозвитку та самовдосконалення, активності у професійному середовищі, професійної освіти та підвищення кваліфікації. Ще більш серйозні вимоги висувуються до керівників бібліотек, які в умовах реформування бібліотечної та інших сфер, постійної появи нових викликів, пов'язаних зі швидким розвитком технологій, глобалізацією і цифровізацією суспільства, пандемією та ін. мають, які вміти швидко орієнтуватися, та адаптуватися до сучасних реалій, бути креативними, мати лідерські якості та вміти працювати у команді.

Ірина Андрухова у 2020 році закінчила Національну академію керівних кадрів культури і мистецтв (НАКККіМ), де проходила навчання за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Отримала диплом магістра з відзнакою, захистивши дипломну роботу на тему: «СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНИХ БІБЛІОТЕК УКРАЇНИ (НА ПРИКЛАДІ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ СИСТЕМИ)». У якій розкрила проблематику шляхом аналізу сучасного стану діяльності Сумської міської централізованої бібліотечної системи, та зовнішніх факторів, що впливають на неї, та запропонувала шляхи вирішення, визначивши основні стратегічні напрями розвитку.

В процесі навчання Ірина Андрухова зарекомендувала себе, як активна, цілеспрямована, ініціативна, комунікабельна та креативна людина. Виконуючи обов'язки старости групи, неодноразово проявляла лідерські та організаційні здібності, відповідальне ставлення до вирішення будь-яких завдань, здатність знаходити ефективні рішення.

Ірина Андрухова є членом ВГО «Українська бібліотечна асоціація» (УБА) та бере активну участь у її заходах, підвищує свою кваліфікацію на тренінгах та семінарах, організованих УБА.

У 2017 році Андрухова пройшла навчання з підвищення кваліфікації в Інституті публічного управління та кадрової політики (нині Центрі неперервної культурно-мистецької освіти) НАКККіМ за програмою «Адвокація:

представлення інтересів бібліотек», по закінченню якого отримала свідоцтво про підвищення кваліфікації.

Враховуючи рівень освіти, досвід роботи у бібліотечній системі, вміння організувати роботу в колективі, морально-психологічні та ділові якості, я вважаю, що Ірина Андрухова повністю відповідає вимогам і є достойним претендентом на посаду директора Сумської міської централізованої системи.

канд. іст. наук, доцент

членкиня Президії Української бібліотечної асоціації

доцент кафедри культурології та міжкультурних

комунікацій НАККІМ

НАЦІОНАЛЬНА
АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ
ПІДПИС ЗАВІДЧУЮ
Я.О. Хіміч
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ ТА
ДОКУМЕНТОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

